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Szeretettel köszöntjük  
az édesanyákat!

Közeledik az év egyik legszebb ünnepe, május első vasárnapja, amikor az édesanyákat köszönt-
jük.  Nincsenek szavak arra, amit tőlük kapuk, amit egyetlen ölelésük jelent számunkra. 

Kedves Édesanyák, Nagymamák, Kismamák! Carol Thomas gondolataival köszöntöm 
Önöket/köszöntelek Titeket nagy-nagy szeretettel!

ÁPRILIS 
– SZENT GYÖRGY 

HAVA 
– TAVASZHÓ 

– SZELEK HAVA

A korábbi évek hagyományait követve idén is a hetedik évfolyam állítja össze az 1848-as polgári 
forradalom és szabadságharc alkalmából iskolánkban megtartott ünnepi műsort

Itt a tavasz,  
megérkezett  

a gólyapárunk

Mi a család?
A legerősebb kapcsolat;
erősebb, mint a szavak,
mint az összes barát,
mint bármi más a nap alatt.
A család a Világ.

Az örökkévalóság melege,
szavak nélküli szeretet,
magyarázni sem kell, miért.
A szív mélyében él,
ahol az érzések lapulnak,
ahol a nevetés szabad,
megtörhetetlen az ígéret,
s szavak nélkül beszélnek.

Nálad mindig lesz egy olyan hely,
melyet úgy hívhatok: OTTHON.
Közöttünk a kötés
nem változik soha,
hiszen mi egy család vagyunk,
és azért, mert te vagy, Anya
a szívemben a legnagyobb csoda! 

Márok Csaba
polgármester

Írásunk a 12. oldalon olvasható

Információs és közéleti havilap 2021. április

MEZŐFALVA
Az én falum
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Avar- és kerti 
hulladék  
égetése

A Fejér Megyei Közgyűlés Elnökének tárgyi témában szüle-
tett önkormányzati rendeletünk véleményezése során tett aláb-
bi fontos megállapításaira hívjuk fel a figyelmet:

„A jelenlegi súlyos járványhelyzetben különösen kiemelt 
szempontnak kell tekinteni a levegőtisztaság-védelmi szem-
pontok érvényesülését a lakosság egészségének védelme érde-
kében.” „A levegőminőség alakulásában a lakossági fűtés mellett 
kiemelt jelentősége van az avar  és a kerti hulladék égetésének, 
ezért a komposztálásuk népszerűsítése, elősegítése javasolt.”

Fentiekkel, valamint a  Fejér Megyei Kormányhivatal Kör-
nyezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályának szakmai 
véleményével egyetértve ismételten felhívjuk a figyelmet arra, 
hogy csak a nem komposztálható növényi hulladék égetésére 
van lehetőség az önkormányzati rendeletünk alapján. Nagyon 
fontos továbbá annak ismerete is, hogy csak a háztartási tevé-
kenységgel okozott avar és kerti hulladékégetés megengedett. 
Nincs lehetőség arra, hogy az égetést a közterületen végezzék, 
ennek a saját ingatlanon kell megtörténnie. Ugyancsak nincs le-
hetőség arra, hogy a mezőgazdasági művelés alatt álló területe-
ken keletkező avar és kerti hulladék égetését az önkormányzati  
rendelet alapján elvégezzék. 

Sajnos a kerti hulladékok égetése közben is  megvalósul a 
légszennyezés, amely a környezet veszélyeztetésén túl komoly 
egészségügyi kockázatot is jelent. Ezért kérjük, hogy még vé-
letlenül se tüzeljenek a növényi hulladékkal együtt más ház-
tartási szemetet. Amennyire lehetséges, részesítsék előnyben a 
szemétszállítást végző közszolgáltató által végzett zöld hulla-
dékgyűjtést.  

Nagyon fontos tudnivaló még: a veszélyhelyzet megszű-
nését követően az avar és kerti hulladék elégetésére már nem 
lesz lehetőség! A jelenlegi szabályozás szerinti tudásunk erről 
– amennyiben az meghosszabbításra nem kerül - 2021. május 
23. Az önkormányzati rendeletünk hatálya is csak addig tart.

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük.
 Mezőfalvai Polgármesteri Hivatal

Új buszmegállót 
építettek a tűzoltóink
Olvashatták a híradásokban (és lapunk 11. oldalán is), hogy 

baleset történt Szőlőhegynél és kiütötték a kettes sori buszmeg-
állót. Az önkéntes tűzoltóink engem is kihívtak az esethez, an-
nál is inkább, mert az a buszmegálló a falué és a tudtom nélkül 
nem akarták a végső lépésre elszánni magukat. Azonban sok 
mindent nem lehetett ott csinálni, mivel úgy döntött az oltást 
vezető katasztrófavédelmi szakember (tűzoltó), hogy a megron-
gálódott építményt le kell bontani. A döntése után a mi önkén-
tes tűzoltóinknak kellett végrehajtaniuk a bontást, akik csörlő-
vel lerombolták a töredezett várót. A rombolást tűzoltóink is 
nagyon nehezen végezték el, mert talán ők is látták, hogy talán 
nem kellett volna „kivégezni” azt az építményt. 

Na, de az élet végül jobbat hozott, mint ami korábban volt...
Mezőfalva önkéntes tűzoltói úgy döntöttek, építenek oda 

egy új buszmegállót, ami azóta el is készült. Ezt nagyon szépen 
köszönöm a falu nevében ezúton is. Köszönöm az új megállót, 
és köszönöm azoknak is a segítséget, akik ehhez anyagot aján-
lottak fel. A balesetet szenvedett autó vezetője is jelezte, hogy 
segít a munkában, ám végül a tűzoltóinkkal egyeztetve kúpcse-
repet biztosított a tetőhöz. 

Olvastam az interneten több hozzászólást, ami arra vonatko-
zott, miért nem kezdünk el gyűjteni... Ám tudni kell, nem olyan 
egyszerű dolog, hogy adományokból buszmegállókat építsünk. 
Vannak szabályai, hogy ki és hogyan gyűjthet adományokat.  De 
ahogyan mondani szokás: Vettem az adást.. A jegyzőasszonnyal 
egyeztetünk arról, milyen lehetőség van az adománygyűjtésre, 
arra, hogy ilyen jellegű anyagi összefogás révén új, korszerű 
buszmegállók létesülhessenek Mezőfalván.   (Fotók: ÖTE és HL)

Konyhánk 
változatlanul üzemel
Óvodai konyhánk változatlanul üzemel, ami nagyon fon-

tos dolog véleményem szerint. Nincsenek ebédelő diákjaink, az 
óvodások közül sem sokak ellátásáról kellett gondoskodni az 
ügyelet keretében. A szociális ellátás tekintetében viszont so-
kakról gondoskodunk, folyamatos az ebéd kiszállítása. Nem kell 
annyit főzni, mint amikor az iskola teljes elánnal működik, de 
szerencsére azért van dolguk a konyhásainknak most is. 
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Az oldalt összeállította: 
Márok Csaba Mezőfalva polgármestere

Magyar Falu 
Program: Kinizsi utca 

vége, szolgálati 
lakások, bölcsőde

Az idei évben is megjelentek a Magyar Falu Program pályá-
zatai. Szinte valamennyi kiírásban találnánk magunknak meg-
felelőt, de azt is tudjuk, ezek a programok minden évben bizto-
sítanak lehetőséget a települések számára, igaz, nem hatalmas 
horderejű fejlesztésekre, de a szerényebb beruházások megva-
lósításával is nagy-nagy segítséget jelent az önkormányzatok 
számára. 

Ezúttal az a döntés született, hogy két pályázaton szeretne 
indulni Mezőfalva. 

Egyik a Kinizsi utca végének az aszfaltozása, ami nagyon rég-
óta húzódó gond, olyan útszakasz, amely nem aszfaltozott. Ezt 
szerettük volna rendbe tenni már a múlt évben is a Magyar Falu 
Program segítségével, ám menet közben kiderült, hogy nem ott 
volt az út, sem a járda, sem az árok, ahol a dokumentumokban 
szerepel, és ezeket az anomáliákat rendeznünk kellett. Térképé-
szetileg és engedélyes tervek tekintetében is helyükre kerültek a 
dolgok, és most már minden szükséges és megfelelő dokumen-
tummal rendelkezünk ahhoz, hogy benyújtsuk a pályázatot. 

A két szolgálati  lakás rendbetétele szintén fontos és megol-
dást sürgető probléma, a Magyar Falu Program pályázata révén 
próbáljuk majd az ingatlanunk állagát megóvni, korszerűsíteni, 
„zöldebbé” tenni az építményeket. 

A bölcsőde építése egyelőre ott tart, hogy újra kell gondol-
nunk a kiírásokat, mert első körben túl magas ajánlatokat kap-
tunk a kivitelezésre. Az önkormányzat úgy döntött, hogy nem 
kíván hitelt felvenni a forrás pótlására, hanem meghirdeti a ki-
vitelezési munkákat teljesen nyílt eljárás formájában, abban bíz-
va, hogy lesz elfogadható ajánlat. Tapasztalhatja szinte minden-
ki, hogy az építőanyag-árak az egekbe szaladtak azóta, amióta 
a bölcsőde tervei elkészültek; a költségbecslés óta eltelt időben 
jelentősen emelkedtek az árak, de azért bízunk benne, hogy si-
keresek leszünk majd az újabb kiírás során, és el tudjuk indíta-
ni a beruházást.   

A játszótéren is legyenek körültekintők
Örömmel láttam a játszótéren a gyerekeket,  a jó az idő vonz-

za a szabadba, a mozgásra, jó levegőre vágyókat. Viszont  nem 
annak van itt az ideje, hogy meccseket szervezzünk, tömege-
sen megjelenjünk a parkokban, tereken. Sétáljunk nagyokat, vi-
gyük játszótérre a gyereket, de tartsuk be a szabályokat, tart-
sunk megfelelő távolságot egymástól, és feltétlenül viseljük a 
maszkot!

Felmértük és kijavítjuk a kátyúkat 
A vírushelyzettől függetlenül önkormányzatunk folyama-

tosan elvégzi, illetve elvégezteti azokat a feladatokat, amelyek 
fontosak az adott időszakban. Most például az önkormányza-
tunk  felméri, hol keletkeztek kátyúk az elmúlt télen útjainkon. 
A felmérés és a munka megrendelése után elkezdődik az utak 
rendbetétele, a kátyúzás is a faluban. 

Koronavírus-
helyzetről

Először is szeretném részvétemet kifejezni azoknak a csalá-
doknak, akik hozzátartozójukat gyászolják, akiknek a szerettei 
közül bárki is áldozatul esett a most pusztító és nagyon vesze-
delmes koronavírus-járványnak. Ennek a második hullámnak a 
legnagyobb tanulsága talán az, hogy egy pillanat alatt terjed és 
egy pillanat alatt a kórházban találja magát az ember. Az egyik 
ismerősöm azt mondta, ha csak egy nappal is később jut el a 
kórházba, akkor nem oxigént kap, hanem gépre kerül, ami már 
nagyon komoly probléma. 

Ezért mindenkit kapacitálok arra, hogy ha eddig még nem 
tette meg, akkor regisztráljon, kérje a védőoltást, és a min-
dennapok során tegyen meg mindent annak érdekében, hogy 
elkerülhessük az újabb tragédiákat. 

Orvosaink, illetve az egészségügy részéről mindent biztosí-
tunk, hogy flottul és rendben történjen a védőoltások beadá-
sa. Háziorvosaink folyamatosan kapják az oltásban következők 
listáját, és a frissülő listák alapján tapasztalhatják, hogy már fi-
atalokat is behívnak. A doktorok mindenkivel egyeztetnek, és 
a magam részéről arról tudok beszámolni, hogy a mai napon, 
április 12-én én is megkaptam a Szputnyik-vakcinát, és osz-
tom Merkeli professzor azon bölcs mondását, hogy „A legjobb 
vakcina az, amelyik be van adva!” A vakcinák minősítése körüli 
vitába nem szeretnék  belefolyni, vannak arra hivatott szakem-
berek, akik véleményezzék az oltóanyagokat. Higgyenek a há-
ziorvosuknak, ők pontosan tudják minden páciensről, hogy a 
betegsége(i) és az állandó gyógyszerei szedése mellett melyik 
oltóanyagot fogadhatja el, és azzal oltanak be mindenkit, ame-
lyik neki megfelelő. 

Kérem ne utasítsák vissza a felkínált vakcinát, oltassák be 
magukat, hogy ezt a mostani rossz életünket jó válthassa fel. 

A vasboltban jártam a minap, ahol összetalálkoztam az egyik 
nénivel, váltottunk pár mondatot, és amikor elköszöntünk azt 
mondta: „Látod, Csabikám! Ezek a jó kis beszélgetések hiá-
nyoznak!” Mert a vírus nemcsak a megbetegítéssel csinál bajt,  
hanem azzal is, hogy tönkreteszi a kapcsolatokat, a kötődéseket. 
Ez a mostani hullám nem olyan, mint az első volt, hogy elment 
a szaglásom, az ízlelésem, fájnak kicsit az izületeim, de semmi 
nagyobb baj, majd lesz valahogy. A mostani mutáns durvább... 
Fulladok, fulladok, oxigént kapok, vagy gépre kerülök; szörnyen 
magas lázzal jár; a tüdőmön még mindig van folt, mondja egy 
már átesett beteg, a karantén lejárta után. 

Úgy gondolom, összefogással, közös erővel tudunk tenni el-
lene! Tartsuk be a szabályokat! Figyeljünk arra, hogy rendőre-
ink ellenőrzik a maszkviselést a közterületeken, de ne emiatt 
viseljük a maszkot, hanem saját és embertársaink védelme ér-
dekében! 

Hamarosan nyithatnak majd az óvodák, később az iskolák, 
ám én ezzel kapcsolatosan is óvatosságra intek mindenkit! Ne 
legyen senki elővigyázatlan, mert a vírus itt ólálkodik közöttünk, 
és a legkisebb lehetőséget is kihasználja a terjedésre, a megbete-
gítésre. Vigyázzunk magunkra, és vigyázzunk egymásra!

Fogjunk össze, tegyünk meg mindent annak érdekében, 
hogy minél előbb visszatérhessen életünkbe az élet!
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Önkéntes 
adatszolgáltatáson 

alapuló felmérés
Központi Statisztikai Hivatal Adatgyűjtési Igazgatóság La-

kossági adatfelvételek Főosztályának tájékoztatóját olvashatják 
az alábbiakban:

Tájékoztatjuk, hogy a Központi Statisztikai Hivatal Mező-
falva településen a KSH elnöke által 2021-re engedélyezett ön-
kéntes adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételeket hajt 
végre, a korábbi évek gyakorlata szerint.

A felvételek Országos Statisztikai Adatfelvételi Program 
(OSAP) szerinti nyilvántartási számai és megnevezései a kö-
vetkezők: 

1539 Munkaerő-felmérés és kiegészítő felvételei – havi rendsze-
rességű

 2003 Felmérés a háztartások Információs és Kommunikációs 
Technológiai eszközhasználatáról 

– 2021. április - június

Az összeírási munkát a Központi Statisztikai Hivatal meg-
bízásából a Statek Statisztikai Elemző Központ Kft. fényké-
pes igazolvánnyal ellátott kérdezői végzik. A járványügyi hely-
zetre tekintettel adatszolgáltatóinknak felajánljuk a telefonon 
keresztüli válaszadást, valamint egyes adatgyűjtések esetében 
kérjük, hogy  kérdőívek weben történő önkitöltési lehetőségét 
részesítsék előnyben. 

A válaszadásra kijelölt háztartások kiválasztása véletlensze-
rű mintavétellel történik az ország különböző településein. Az 
adatfelvételekből származó eredmények nélkülözhetetlenek a 
társadalom jellemzőinek feltérképezésében. 

A kapott adatokat a Központi Statisztikai Hivatal a hivatalos 
statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény, valamint az Euró-
pai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 Rendelet (általános 
adatvédelmi rendelet, GDPR) előírásának megfelelően bizal-
masan kezeli, azokat más szervek, személyek részére nem szol-
gáltatja ki. Az eredményeket név és egyedi adatok nélkül, ösz-
szesített statisztikai táblázatokban közöljük. 

A lakosság  részére munkanapokon hétfőtől csütörtökig 8:00 
és 16:30 óra között, pénteken 8:00 és 14:00 óra között a +36 80 
200-766-os (3-as mellék) telefonszámon, illetve a lakinfo@ksh.
hu email címen adunk további felvilágosítást. 

Az adatgyűjtés módszertanával és a kutatási eredmények-
kel kapcsolatosan a www.ksh.hu internetes oldalon található 
Adatszolgáltatóknak/Adatszolgáltatás teljesítése/Elektronikus 
lakossági adatgyűjtések menüpont nyújt tájékoztatást. 

Köszönjük együttműködésüket! 
Központi Statisztikai Hivatal

Adatgyűjtési Igazgatóság

Adjon, hogy más 
is adhasson!

A legtöbben gyerme-
kek fejlődésére és gyógyítá-
sára vagy állatmenhelyeknek 
ajánlják fel adójuk 1 százalé-
kát. Az szja 1+1%-áról idén 
is egészen május 20-áig lehet 
rendelkezni. A támogatott 
szervezeteknek óriási segítsé-
get jelentenek az adóforintok, 
miközben a felajánlás csak né-
hány perc figyelmet igényel az 
adózóktól.

A Nemzeti Adó- és Vám-
hivatal (NAV) az szja-bevallás 
webes felületének kezdőolda-
lán is feltünteti a rendelkezés 
lehetőségét az adó 1+1 száza-
lékáról azért, hogy minél töb-
ben a lehető legegyszerűbben 
támogathassanak civil szerve-
zetet, vallási közösséget vagy a 
Nemzeti Tehetség Programot. 

A rendelkezőnyilatkozat 
elektronikusan, illetve papír-
alapon postán vagy szemé-
lyesen is benyújtható a NAV-
hoz, akár a bevallás részeként, 
akár önálló nyilatkozatként is 
a „20EGYSZA” lapon május 
20-áig. Az szja 1+1 százaléká-
ról rendelkezni legegyszerűb-
ben ügyfélkapus hozzáféréssel 
a NAV webes kitöltőprog-
ramjával lehet.

A korábbi évek gyakorla-
tával egyezően a munkáltatók 
továbbra is összegyűjthetik a 
munkavállalóik 1+1 százalé-
kos nyilatkozatát. Ebben az 

esetben legkésőbb 2021. má-
jus 10-éig lezárt borítékban 
kell átadni a munkáltatónak a 
nyilatkozatot. A lezárt borí-
ték ragasztott felületét a mun-
kavállalónak saját kezűleg alá 
kell írnia. A munkáltatónak a 
nyilatkozatot tartalmazó bo-
rítékot sértetlen állapotban, 
kísérőjegyzékkel együtt, zárt 
csomagban 2021. május 20-áig 
kell továbbítania a NAV-hoz.  

Felajánlásokat kizárólag 
azok a civil szervezetek kap-
hatnak, amelyek korábban 
regisztráltak a NAV-nál, va-
lamint a technikai számmal 
rendelkező vallási közösségek 
és a kiemelt költségvetési elő-
irányzat. A NAV honlapján 
valamennyi lehetséges ked-
vezményezett megtalálható. 

A vallási közösségek szá-
mára szóló, formailag érvé-
nyes nyilatkozatot a NAV 
mindaddig automatikusan fi-
gyelembe veszi, amíg a fel-
ajánló újabb nyilatkozattal  
nem jelöl meg egy másik val-
lási közösséget, vagy a korábbi 
nyilatkozatát nem vonja visz-
sza. A civil kedvezményezett 
és a kiemelt költségvetési elő-
irányzat számára viszont – a 
korábbi évekhez hasonlóan – 
továbbra is évente kell meg-
tenni a felajánlást.

Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal
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Tündérkert Óvoda
Harmadik hullám, ismét csend 

szállt az óvodára
Március elejére a koronaví-

rus járvány harmadik hulláma 
elérte óvodánkat is. Magyaror-
szág Kormánya március 8-tól a 
tavaszi szünet végéig rendkívü-
li szünetet rendelt el az óvodák 
számára. Az önkormányza-
tok kérésére azonban a későb-
biekben úgy döntöttek, hogy 
az óvodákban és iskolákban 
biztosítani kell a gyermekfel-
ügyeletet azon szülők számára, 
akiknek a munkája nem teszi 
lehetővé, hogy otthon marad-
jon, és semmilyen más módon 
nem tud gondoskodni gyer-
meke felügyeletéről. Megszer-
veztük az ügyeletet a szigorú 
járványügyi szabályok betar-
tása mellett, és az előírásoknak 
megfelelően korlátozott lét-
számú csoportokban látjuk el a 
gyermekek felügyeletét.

Az otthon maradt gyer-
mekek és szülők sem marad-
nak segítség nélkül, hiszen az 
óvónők online tartják velük 
a kapcsolatot, és ellátják őket 
tanácsokkal, ötletekkel, anya-
gokkal. A személyes kontaktus 
hiánya nehéz helyzetet teremt 
mindannyiunk számára, de 
igyekszünk összefogni a gyer-
mekekért, és összetartani a kö-
zösségünket. Ez a hónap sok 
jeles nappal rendelkezik, így a 
március tizenötödike, víz vi-
lágnapi és húsvéti ünnepeket is 
az online térben tartottuk meg 
a gyermekekkel. Sokat ügyes-
kednek, szorgoskodnak otthon 
óvodásaink a szüleik segítsé-
gével, melyeket képi visszajel-
zésekben küldik meg az óvó 
nénik számára. Reményeink 
szerint a Föld napjához kap-
csolódó programokat már az 

óvodában csoportszinten meg 
tudjuk tartani a gyermekekkel.

A gyermekek és a kollégák 
egészségének védelme érdeké-
ben, a járványhelyzetben előírt 
fokozott higiéniai előírásoknak 
megfelelően az óvoda épület-
ében folyamatos fertőtlenítés 
folyik. Ezen szigorú járvány-
ügyi szabályok betartásával ké-

szülünk fel a csoportokban a 
gyermekek fogadására.

A kormány lehetővé tette 
a köznevelési intézményekben 
a pedagógusok és a technikai 
dolgozók soron kívüli oltását, 
amely intézményünk dolgozói 
körében is megkezdődött.

A jelenlegi intézkedések 
alapján, április 19-én (lapunk 

megjelenése táján) nyit ki újra 
az óvoda, de a folyamatos vál-
toztatások tekintetében kérjük 
Önöket, hogy figyeljék az óvo-
da oldalán frissülő információ-
kat, illetve a csoportok oldalait.

Összeállította: 
az óvoda kollektívája
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Petőfi Sándor Általános Iskola, Szakiskola 
és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény HÍREI
Nemzetiségi nap kicsit másképpen

Kedves Gyerekek! Tisztelt 
Szülők, Kollégák és Mezőfal-
va Lakói! Mint minden év-
ben, az idén is megrendezés-
re kerül iskolánkban a Német 
nemzetiségi nap, csak kicsit 
másként, a járványügyi sza-
bályoknak megfelelően. Isko-
lánk honlapján található egy 
kisfilm mellyel  áldott húsvéti 
ünnepeket kívánunk minden-
kinek.

Az alábbi videó 2021. 
márciu 31-től tekinthető 
meg:

https://youtu.be/ZMT-
GwxkM2rU

Miután megtekintették a 
kisfilmet, jöhet a játék! Nyelv-
szakos kollégáink egy online 
szabaduló szobát készítettek 
minden kedves érdeklődőnek, 
melyhez az alábi link vezet:

h t t p s : / / d o c s . g o o g -
l e . c o m / f o r m s / d /
e/1FAIpQLSdaUm7EZ_
EoM9IYaZ8OZwt8P6w-
naB6-jkOFGkc_vvOEKL-
voTg/viewform?usp=sf_link

Jó munkát kívánunk! 
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A forradamárokra emlékeztünk 
március idusán 

„Magyarország az én hazám, Neked szült és nevelt anyám,
100 esztendő nem a világ - Éljen a Magyar szabadság!
100 esztendő nem a világ - Éljen a Magyar szabadság!”
(Csík zenekar: Hazám, hazám)
Iskolánkban hagyományosan a hetedik évfolyam állítja ösz-

sze az 1848- as polgári forradalom és szabadságharc alkalmából 
megtartott ünnepi műsort. A  vírushelyzet miatti korlátozások 
sem akadályozták meg diákjainkat abban hogy megemlékez-
zenek a jeles napról. A digitális oktatás elrendelésének napján 
úgy döntöttek, hogy további próbák és gyakorlás nélkül rögzí-
tik a még nem teljesen kész műsort, mert az nem lehet, hogy az 
ő iskolájukban megemlékezés nélkül múljon el március 15- e.  
Az internetes lexikon az alábbiak szerint fogalmazza meg a ha-
zaszeretetet: „A hazafiság (patriotizmus, hazaszeretet, nemze-
ti büszkeség) a haza iránt érzett pozitív érzelmek összessége, a 
haza öntudatos, tevékeny szeretete, hajlandóság a szolgálatára.”

Tantestületünk úgy gondolja, hetedikeseink nagyszerű tanú-
bizonyságot tettek arról, hogy tevékenyen szeretik hazájukat! 
Köszönjük és gratulálunk!

Összeállította: 
Jaksics Erzsébet igazgató

ISKOLAI BEÍRATÁS
Petőfi Sándor Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola

A 2021/22-ES TANÉVRE 
A TANKÖTELES KORÚ GYERMEKEK BEÍRATÁSA 

RENDHAGYÓ MÓDON TÖRTÉNIK.

Tisztelt Szülők! Kedves Leendő Elsőseink!
Aki a Mezőfalvi Petőfi Sándor Általános Iskola és AMI intézményébe szeretné beíratni tanköteles 

gyermekét, az intézmény honlapját figyelje Húsvét után! Az ott található linkre kattintva  teheti meg 
on-line a beiratkozást!

Osztályfőnökök: Márokné Szatmári Ilona, Németh Szimonetta

Amennyiben nincs módja elektronikusan visszaküldeni a kérdőívet, abban az esetben kérjük, az is-
kola bejáratánál papír alapon elhelyezett dokumentumot  kitöltve adja le a titkárságunkon, hétköznap 
délelőtt!

HATÁRIDŐ: 2021. április 26.
 ISKOLAVEZETÉS
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Művelődési HázKKálmánálmán
ississ

Újra rendkívüli 
módon működik 

a könyvtár! 
Az 1/2021(IV. 6.) BM határozat alapján a könyvtár ismét 

„rendkívüli módon” működhet . Mint Ismert a korlátozó intéz-
kedések továbbra is érvényben vannak. 

A könyvtár előzetes egyeztetés alap-
ján igyekszik minde lehetséges mó-

don segíteni kölcsönzésben, 
fénymásolásban, nyomtatásban, 

szkennelésben.

 Keressenek minket bizalommal az 506-985-ös telefonszá-
mon vagy a mezofalvikonyvtar@gmail.com címen vagy a face-
bookon! 

Hétfőtől péntekig 8 és 16 óra között 
vagyunk elérhetők!

Horváth István
könyvtáros

Húsvétra 
megszépült  

a Piac tér
Ebben az évben picit szo-

morúbban vártuk a Húsvét 
ünnepét, de a hitünk és a ha-
gyományunk szeretete felül-
emelkedett ezen a hangulaton. 

Nagy öröm volt számom-
ra, hogy ebben a „bezárt” 
helyzetben a falu lakói ösz-
szefogtak és sokan örömmel 
fogadták az új kezdeménye-
zést, hogy Húsvétra díszítsük 
fel a Piac téren lévő fákat. Va-
rázsoljunk belőlük tojásfákat! 
Nagyon sok pozitív visszajel-
zést kaptam, hogy elindult va-
lami új; olyan, ami eddig még 
nem volt. Napról napra egy-
re több fa pompázott a szebb-
nél szebb tojásokkal az ágain. 
Rengeteg technikával készült 
sok-sok tojást csodálhattunk 
meg. Kicsik és nagyok, anyu-
kák, nagymamák, apukák, 
nagypapák látogattak ki a fák-

hoz és díszítettek fel azokat. 
Köszönöm a segítséget Balo-
ghné Jásper Mariannak, hogy 
a felmerülő technikai problé-
mát, miszerint „hol is legyen a 
létra, hogy mindenki számára 
elérhető legyen”, egy pillanat 
alatt megoldottuk. Köszönöm 
a közfoglalkoztatottaknak, 
hogy a körforgót segítettek 
hangulatosabbá tenni, illetve 
Kovácsné Éva néninek és fér-
jének, hogy segítettek leszed-
ni a dekorációt. 

Köszönöm Mindenkinek, 
hogy ilyen szépre sikeredett a 
Piac terünk. A tojásokat eltet-
tem, így jövőre már ezekkel a 
díszekkel kezdhetjük díszíte-
ni a teret. Bízom benne, hogy 
egyszer csak minden fa tojás-
fa lesz Húsvétra, és így hagyo-
mányt teremthetünk.

 Nagy Csilla
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Kölcsönözzenek könyvet,  
olvassanak sokat a jó levegőn!

Néhány remek kötetet, jó, 
vagy éppen hasznos olvas-
nivalót kínálunk Önöknek a 
mezőfalvi Móricz Zsigmond 
Nagyközségi Könyvtár pol-
cairól. 

Hívjanak fel, keressenek 
bizalommal!

Póniszív - Vadló az iskola-
udvaron (Usch Luhn)

„Anninak van egy titka: az 
erdőben vár rá Póniszív.

Egy vadló. Együtt olyan 
sebesen száguldanak, mint a 
szél.

Senki sem tudhatja meg, 
hogy Anninak van egy lova 
- és az állandó titkolózásból 
néha bizony nagyon elege van. 
Egy nap hihetetlen ajándékot 
kap: beköltözik hozzájuk egy 
póni, akit Sellőnek hívnak... 
Anni nagyon lelkes - de vajon 
mit szól Póniszív?

Magával ragadó történet 
egy hihetetlen barátságról”

Máglya (Dragomán 
György)

Mi történik, amikor egy 
ország felszabadul? Mindenki 
megkönnyebbül hirtelen, vagy 
cipeljük magunkkal a múl-
tunk súlyát? A diktátort fej-
be lőtték, rituálisan elégették 
az elnyomás kellékeit, de a tit-
kokra nem derült fény, a régi 
reflexek pedig működnek to-
vább. Bármikor kitörhet újra 
az erőszak, mert a temetetlen 
múlt még fájdalmasan eleven.

A tizenhárom éves Emma 
erős lány, tele kamaszos vad-
sággal. Egyszerre vesztette el 
az otthonát és a szüleit, de vá-
ratlanul felbukkanó nagyany-
ja magához veszi. Új életében 
mindennek tétje van: a gyász-
nak, a barátságnak és az első 
nagy szerelemnek, bármely 
pillanat magában hordja a ka-
tarzis lehetőségét.

Emma a boszorkányos 
nagymamától tanulja meg a 

hétköznapok mágiáját és a 
sorsfordító szertartásokat, ám 
a saját ereje még ennél is na-
gyobb: ő talán képes nemet 
mondani a történelmi bűnre, 
és kilépni a soha-meg-nem-
bocsátás véres örvényéből.

A regény családtörténet és 
történelmi tabló egyszerre. A 
nyelve sűrű, mégis egyszerű, 
a részletek varázslatos inten-
zitása sodró és izgalmas tör-
ténetté formálódik, leköti és 
nem hagyja nyugodni az ol-
vasót. A gyermek mindent 
látó szeme, a kamasz mohó 
testisége és a felnőtt józan fi-
gyelme szövődik össze benne 
érzéki és érzékeny szöveggé. 
Rákérdez a titkokra és feléb-
reszti a titkos tudást.

Az Aranypinty (Donna 
Tartt)

„Olvastad már Az Arany-
pintyet?” - koktélpartik és 
baráti beszélgetések vissza-
térő kérdése volt ez a könyv 
megjelenése idején Ameri-
kában. Tizenkét év hallgatás 
után jelentkezett új könyvvel 
az amerikai kortárs irodalom 
egyik legtitokzatosabb ikoni-
kus figurája, és bebizonyította, 
hogy megérte a várakozást. A 
könyv páratlan módon rögtön 
a második helyen nyitott a The 
New York Times bestseller-
listáján, majd hamarosan első 
lett, és 40 héten át szerepelt a 
tíz legolvasottabb könyv kö-
zött. A kritikusok Az év köny-
vének választották, és 2014-
ben elnyerte a Pulitzer-díjat. 
Ezzel egy időben megkezd-
te hódító útját a nemzetközi 
színtéren is: Finnországban, 
Franciaországban, Németor-
szágban és Olaszországban is 
bestseller lett, és eddig több 
mint 30 nyelvre adták el a jo-
gokat, a megfilmesítésért pe-
dig a legnagyobb hollywoodi 
stúdiók versengtek egymás-

sal. A történet főszereplő-
je egy szerető anya és egy tá-
vol lévő apa fia, a tizenhárom 
éves Theo Decker. Csodála-
tos módon túlél egy kataszt-
rófát, mely azonban szétrom-
bolja az életét. Magára marad 
New Yorkban, irányvesztetten 
és teljesen egyedül, míg végül 
egy gazdag barát családja be-
fogadja. Ám a Park Avenue 
jómódú és távolságtartó vilá-
gában sehogy sem talál ott-
honra. Sóvárog az anyja után, 
és görcsösen ragaszkodik ah-
hoz a tárgyhoz, amely a leg-
inkább rá emlékezteti: egy kis 
méretű, varázslatos festmény-
hez, amely végül az alvilág 
felé sodorja. Az Aranypinty 
egy régen várt klasszikus tör-
ténet veszteségről, megszál-
lottságról, túlélésről és önma-
gunk megtalálásáról. Néhány 
oldal után magába szippant, 
nem hagy aludni, és nem en-
gedi magát elfelejteni. Donna 
Tartt (1963) amerikai írónőt 
már első regénye, a több mint 
5 millió példányban elkelt A 
titkos történet (1992) világhí-
rűvé tette. Második regénye, 
a Little Friend(2002) WH 
Smith Irodalmi Díjat kapott. 
Az Aranypinty 2013-ban je-
lent meg, 2014-ben Pulitzer-
díjas lett, és Az év könyvének 
választották. A megfilmesítés 
jogait a Warner Bros. filmstú-
dió vette meg. Donna Tartt 
2014-ben szerepelt a Time 
magazin Az év 100 legbefo-
lyásosabb személyisége listá-
ján.

Autók, vonatok, hajók és 
repülők – Járművek képes 
enciklopédiája (Clive 
Gifford)

Az első keréktől az űrhajó-
kig - minden, ami úszik, repül 
és gurul.

Készülj fel egy izgalmas 
utazásra, amely során az egész 

világ mozgásba lendül! Szá-
guldozz egy villámgyors ver-
senyautóval, válts jegyet egy 
nagy sebességű vonatra, fog-
lalj helyet egy luxushajón, és 
mássz be egy sugárhajtású re-
pülőgép pilótafülkéjébe!

Ez az enciklopédia érdekes 
tényekkel és több mint ezer 
lenyűgöző képpel mutatja be 
a földi, légi és tengeri közle-
kedés különféle eszközeit és 
azok történetét.

Bűbájos hercegnők 8. - 
Nyuszis meglepetés 
(Rosie Banks)

Te mit kívánnál?
Lottira és Miára újabb kí-

vánság teljesítése vár! Jázmin 
imád a szomszéd nyuszijára 
vigyázni. Vajon a lányok hasz-
nálhatják-e a Bűbájos herceg-
nők varázserejét, hogy sike-
rüljön a nyuszis meglepetés? 
És a gonosz Méreg hercegnő 
tényleg bármit tönkre tehet?

Like-vadász (Urlieke 
Ruwisch)

Eszméletlen! Alig kell vár-
nia, és már záporoznak is a láj-
kok meg a szívecskék és a kö-
vetők. Ezek tényleg mind őrá 
vannak rákattanva, és ez tök jó 
érzés. A virtuális élet az iga-
zi élet, legalábbis neki. Mert 
itt ő is lehet valaki Hannah-
nak kevés barátja van, és gyak-
ran magányos. Bárcsak lehet-
ne egyszer ő is népszerű! Még 
szerencse, hogy a hétköznapi 
identitása mellett van egy ne-
tes lénye is, akit egy csomóan 
követnek, és tömegével gyűj-
ti be a lájkokat. Ám amikor 
könnyelműen feltesz egy eny-
hén szólva is merész fotót ma-
gáról, beüt a katasztrófa és le-
lepleződik. Valaki felismerte 
és zsarolni kezdi. A végelát-
hatatlan rémálomból, úgy tű-
nik, nincs ébredés.

Horváth István
könyvtáros
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A Mezőfalvi Nőikar Egyesület
szeretettel várja a személyi jövedelemadó

1°%-ának felajánlásait.

Adószámunk: 18148927-1-07
Köszönjük a támogatását!

A Mezőfalvi  
Polgárőr Egyesület

megköszönve az eddig kapott 
összes támogatást,

Ismételten azzal a kéréssel fordul 
a lakossághoz, hogy, adója 1%-ával 

támogassa egyesületünket.

Adószámunk: 
18485732-1-07

Köszönjük támogatását!

Fokozatos újraindítás 
Magyarország változatlanul az európai élmezőnyben van a 

beoltottság terén. A beoltottak száma meghaladta a 2,5 milli-
ót. Ez lehetővé tette, hogy szigorú biztonsági szabályok mellett 
megtegyük az első lépéseket az élet fokozatos újraindítása felé:

- a kijárási tilalom az este 10 és reggel 5 óra közötti időszak-
ra módosul;

- az üzletek reggel 5 óra és este 9:30 között lehetnek nyitva;
- az üzletek, köztük a március 8. óta zárva tartó üzletek szi-

gorú szabályok mentén nyitva lehetnek: átlagosan 10 négyzet-
méterenként 1 vásárló lehet az üzletben;

- a szolgáltatásokkal kapcsolatos ideiglenes védelmi intéz-
kedések megszűnnek, így kinyithatnak a fodrászatok és a koz-
metikák is;

- a vendéglátóhelyeken továbbra is csak elvitelre történő ki-
szolgálás lehetséges, a vendégek csak az ehhez szükséges idő-
tartamra mehetnek be az éttermekbe;

- az iskolák és az óvodák a pedagógusok oltását követően, 
április 19-én indulhatnak újra. 

Koronavírus Tájékoztatási Központ
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Megemlékezés
„Olyan csend van így nélküled,
hogy szinte hallani,
amit még utoljára
akartál mondani.”
Soha el nem múló 
szeretettel emlékezünk

Gyalusné Kertész Annamária
Halálának 1. évfordulóján

Tesód: Évi és családja

Buszmegállóba csapódott egy autó 
Mezőfalva-Szőlőhegynél

Nagyszombati nagy sze-
rencse, hogy üres volt a megál-
ló és senki nem várta a járatos 
autóbuszt. A sofőr szerencsére 
karcolások nélkül szállt ki az 
oldalára borult járműből. 

14.36 perckor érkezett a 
riasztás a mezőfalvi önkén-
tes tűzoltók vonalán, hogy 
a 6219-es úton Mezőfalva-
Szőlőhegy Lóherés sornál 
közúti baleset történt. Egy 
személygépjármű eddig tisz-
tázatlan okokból letért az út-
ról és a szőlőhegyi Lóherés 
beágazó buszmegállójába csa-
pódott. A baleset során sen-
ki nem sérült meg. A dunaúj-
városi hivatásos tűzoltók és a 
mezőfalvi önkéntesek áram-
talanították a járművet, majd 
a balesetveszélyessé váló busz-

megálló elbontásához fogtak 
hozzá. A helyszínre érkezett 
Márok Csaba Mezőfalva pol-
gármestere is, aki próbálta a 
még épségben maradó épít-
ményrészeket megmenteni, 
de a fokozott balesetveszély 
miatt erre nem volt lehetőség. 
A katasztrófavédők először 
a megálló tetőszerkezetéről 
szedték le a cserepet. Ezután 
a faszerkezetet távolították el 
a jármű mellől. Végül a sérült 
autót egy csörlő segítségével 
talpra állították és az utcába 
félre tolták. A forgalom a mű-
szaki mentés idején szakaszo-
san közel egy órán át félpályán 
haladt. (forrás: mezohir.infó)

(A buszmegálló helyreállítá-
sáról lapunk 3. oldalán olvas-
hatnak.)

Az én falum Mezőfalva a mezőfalvi képviselőtestület lapja
Kiadó: Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata. Szerkesztőség címe: 2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 38. Telefon: 25/506-832. E-mail: mezomuvhaz@gmail.com 

Hirdetések, cikkek leadási határideje: minden hónap 10-e. 
Nyomtatás: Rolling Nyomda Bt. Felelős vezető: Rozsnyai Zoltán. Dunaújváros, Budai Nagy Antal út 5. Készült 2021. április 16-án, 1800 példányban.

Gépjárműjavítás és teljeskörű szervizelés:
 Klímatöltés (új gázzal is R1234YF), klíma rendszer 

javítás, klímacső javítás
 Ózonos fertőtlenítés
 Gumiszerelés, centrírozás
 Guminyomás ellenőrző (TPMS) diagnosztika, 

programozás
 Futómű állítás
 Hibakód olvasás, diagnosztika
 Automataváltó teljes olaj csere – professzionális 

géppel
 Műszaki vizsgára felkészítés, műszaki vizsgára vitel
 Alkatrész kereskedelem
 Vonóhorog felszerelés
 Autómentés 0-24 H
És még sok minden más, ami az autóval kapcsolatos, 

részletekért érdeklődjön telefonon. És hogy útja zavarta-
lan legyen, szükség esetén csere autó lehetősége a javítás 
idejére.

Mezőfalva, Liget sor 46. Tel.: 06 30 636 0306 e-mail: 
kovcarszerviz@gmail.com

Kövessen minket Facebookon is!

Fontos telefonszámok:
Polgármesteri Hivatal:  .................................06-25/510-360
Általános Iskola: ..........................................06-25/506-930
Tündérkert Óvoda:  ......................................06-25/506-987
Családsegítő és Gyermekjóléti Intézmény:  ....06-25/506-900  
Kiss Kálmán Művelődési Ház:  .....................06-25/506-832
Könyvtár:  ....................................................06-25/506-985
Rendőrségi ügyelet:  .....................................06-25/510-510
Tóth Viktor (körzeti megbízott):  ..................06/20-277-3075
Polgárőrség:  ................................................06/30-621-0712
Orvosi rendelő:
dr. Prajda-Pop Ramóna (I. körzet):  ...............06-25/506-837
dr. Krupják Róbert (II. körzet):  ....................06-25/506-925
dr. Kosztándi Molnár Éva (gyermekorvos):  ...06-25/506-889
Fogászat:  .....................................................06-25/224-401
Védőnő:  ......................................................06-25/506-888
Gyógyszertár:  ..............................................06-25/244-013
Mezőföldvíz Kft.  (Csatornaszolgáltató):  ......06-80/442-442
E.R.Ö.V. Zrt. (Vízszolgáltató):  ....................06-74/999-150
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Megérkeztek a gólyáink – üdv itthon! 
Nem, nem a húsvétira gon-

dolok, pedig annak is most 
van az ideje. A gólyatojásokról 
van szó, mert hogy az is készül 
hamarosan, ebben biztosak le-
hetünk. Teljes már a gólyacsa-
lád a mezőfalvi Piac téren.

Olyan büszkén mutogatja 
magát a mezőfalvi gólyapár, 
mint még soha. Igaz, jó oka 
van a büszkeségnek, hiszen 
az idén jó idő is köszöntötte 
a jöttüket. Nem olyan régen, 
alig egy hete érkezett Samu a 
mezőfalviak kedvenc fészek-
helyére, a Piac téri magaslat-
ra. Rövid mustra és pihenés 
után neki is látott a gólyaott-
hon rendberakásának. Igye-
keznie kellett, mivel Sára, a 

párja ezúttal jóval hamarabb 
csatlakozott. Egy darabig kö-
zösen rendezkedtek, igazítot-

ták a boglyas fészket. Nagy-
péntek előtt, csütörtökön már 
a tollászkodásra is futotta az 

időből. Persze csinosnak kell 
lenni, mert Samu azért nem 
enged akármilyen slampos 
menyecskét a régi otthonba 
befészkelni. Amint látható jó 
messziről is, minden rendben 
lehet odafenn. A madarak ke-
lepelnek, mutogatják magu-
kat, még a fotós objektívnek 
is. Nagy kíváncsisággal várjuk 
hát a fejleményeket, mennyi 
lesz majd a szaporulat? Né-
hány hét és megtudhatjuk. 
Addig pedig senkinek nem 
ajánljuk, különösen a mesebe-
li mezőfalvi kis hercegeknek, 
hogy békává változzanak, ha 
nem akarnak gólyaeledelek 
lenni!

Horváth László

Elmaradt mérkőzések tarkították 
az elmúlt időszakot

Az U16 a tavasz eddigi leg-
eredményesebb csapata

Adony elleni első fordulós 
győzelmet beszámítva még 
egy döntetlen és két vereség 
a felnőtt csapat tavaszi mér-
lege a Groupama Megyei II. 
osztály küzdelmeiben. Ez-
zel a teljesítménnyel, melyhez 
azért hozzátartozik, hogy két 
találkozót is kénytelen volt ki-
hagyni a csapat, a lista hato-
dik helyén huszonhárom pon-
tot gyűjtöttek a mezőfalviak. 
Az U19 viszont őrzi dobogós 
pozícióját, bár jól lehet, erős 
mezőnyben, nagy harcot kell 
még vívni az éremosztó he-
lyért.  Mögöttük Kulcs, Nagy-
karácsony, Adony és Sár-
szentágota is esélyes. A kisebb 
korosztályban az U16 is szép 
sikerekkel gazdagodott. Ők az 
ötödik helyen várják a folyta-
tást. Tavaszi három mérkőzé-
sükön kilenc pontot gyűjtöt-
tek. Tizenhárom gólt rúgtak 
és csak kettőt kaptak. A he-
lyezésük ellenére a mezőfalvi 
csapatok közül az U16 a ta-
vaszi fordulók eddigi legered-
ményesebb együttese. Eheti 

összefoglalónkat ezért Szabó 
Attila edző  Cece elleni ösz-
szefoglalójával zárjuk. 

U16 Mezőfalva-Cece 6-0 
Két hét kényszerpihenő 

után lépett pályára az U16-
os csapatunk. Hazai környe-
zetben Cece együttesét fo-
gadtuk. Jól indult a mérkőzés, 
nagy lendülettel kezdtünk. 
Az ötödik percben egy szép 
támadásból a középre érkező 
labdát Németh Balázs vágta a 
kapuba 1-0. Továbbra is táma-
dásban maradtunk, de a betö-

mörülő vendégcsapat védel-
mét nem sikerült átjátszani, 
így csak meddő fölényt alakít-
hattunk ki. A harmincnegye-
dik percben egy kapu előtti 
tűzijátékot követően Horvá-
th Krisztián is feliratkozott a 
góllövő listára. A folytatásban 
agresszívan támadtunk, ami 
megzavarta a vendégcsapatot. 
A harminckilencedik percben 
a végig nagyon sokat dolgozó 
Filipszky János lőtt szép gólt. 
A szünetben Gertner Levente 
lépett pályára Horváth Krisz-

tián helyett. A második fél-
időt szintén nagy lendülettel 
kezdtük. Sorban hagytuk ki a 
helyzeteinket, illetve a kapufa 
sem volt velünk. A hatvany-
nyolcadik percben az addig 
görcsösen játszó Csicskovics 
Péter is betalált.  A hetveny-
nyolcadik percben egy vil-
lámgyors támadást követően 
ismét zörgette a kaput. 5-0. 
Továbbra is mentünk előre és 
a nyolcvannegyedik percben 
Gertner Levente alakította 
ki a a 6-0-ás végeredményt. 
Megérdemlik a fiúk a dicsére-
tet, mert megtettek mindent 
a győzelemért. Ezen a mér-
kőzésen avattuk fel az új sze-
relésünket, remélhetőleg még 
sok sikert hoz számunkra - 
hallhattuk az U16 edzőjének 
beszámolójában.

Amint látható, a mezőfal-
vi foci a vírushelyzet ellené-
re is él és virágzik. Sajnos  a 
mérkőzések lapzártakor még 
zártkapusak, így csak távolról 
szurkolhatunk csapatainknak. 

Horváth László
(További sport hírek, fotók a 

mezohir.infó honlapon)


